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生徒用アンケート　上段：１学期　下段：２学期
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「勉強は大切だ。」と思う。

自分には良いところがあると思う。

将来の夢や目標を持っている。

環境の大切さを学習する（体験活動を含む）ことは大

切だと思う。

我が町の歴史を学習すること(現地体験を含む)は大

事だと思う。

道徳の授業で、これまでの自分を見つめ直すことが

ある。

早寝・早起き・朝食をとる、などの基本的な生活に努

めている。

私は、友だちや先生などに自分からあいさつしてい

る。

私は、しっかりと掃除をしている。
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私は、学校の決まりを守っている。

学校での毎日の生活は楽しく、満足している。

学校には相談できる先生がいる。

学校には相談できる友だちや先輩がいる。

家で、学校の予習をしている。

家で、学校の復習をしている。

携帯スマホ等に関わる親子の取り組み（約束事）が

守れている

部活動には積極的に参加している。
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月～金で学校の授業以外（塾を含む）1日どれくらい

勉強していますか。

月～金で1日あたり携帯やスマホで通話やメール

LINEツイッター等ネットどのくらいしますか。
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３時間以上 ２時間以上 １時間以上 30分以上 30分未満 まったくしない


